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OMZETBELASTING    	

Uitlenen van personeel en btw

Besluit staatssecretaris. Het uitlenen van personeel is een btw-
belaste prestatie. De staatssecretaris heeft in een Besluit goedgekeurd 
dat de structurele uitlening van personeel in bepaalde gevallen zonder 
btw kan plaatsvinden. Deze goedkeuring kan worden toegepast bij het 
structureel uitlenen van personeel in de sociaal-culturele sector, in de 
onderwijssector, in de gezondheidssector, aan bepaalde internationale 
samenwerkingsverbanden, bij de herstructurering van publiekrechte-
lijke lichamen en voor de bevordering van de arbeidsmobiliteit. Voor elk 
van de hiervoor genoemde gevallen dient voor toeppassing van de goed-
keuring aan een aantal specifieke voorwaarden te worden voldaan. 

Naar aanleiding van het Besluit heeft de Europese Commissie Neder-
land op het matje geroepen. De Europese Commissie is namelijk van 
mening dat Nederland met het Besluit de relevante Europese btw-regel-
geving te ruim heeft uitgelegd. De structurele uitlening van personeel 
moet volgens de Europese Commissie met btw worden belast. 

Europese rechter. Uiteindelijk heeft dit geleid tot het instellen van 
beroep bij het Europese Hof van Justitie. Het Hof heeft de standpunten 
van de Europese Commissie verworpen. Nederland wordt derhalve in 
het gelijk gesteld en mag het Besluit blijven toepassen.

	 Van http://belastingen.indicator.nl kunt u gratis het Besluit van de 
staatssecretaris en de uitspraak van het Europese Hof van Justitie 
downloaden (BT 15.10.08). 

Heeft u te maken met detachering van personeel in de sociaal-culturele, ☞☞
de gezondheids- en de onderwijssector, bekijk dan in hoeverre de deta-
chering zonder btw kan geschieden.

- DIRECTEUR-GROOTAANDEELHOUDER    

Vereenvoudigde loonaangifte

Eenmalige aangifte. Sinds 1 januari 2010 is de aangifte loonheffingen 
voor de directeur-grootaandeelhouder (DGA) vereenvoudigd. Dit komt 
er kort gezegd op neer dat BV’s met alleen één of meer DGA’s in dienst-
betrekking, de mogelijkheid hebben om nog maar één keer per jaar aan-
gifte loonheffingen te doen. Die aangifte moet dan uiterlijk in februari 
bij de loonaangifte over januari worden gedaan.

Voorwaarden. Er mag dan echter naast de DGA(’s) geen ander perso-
neel in dienst zijn en de DGA(’s) mag niet verzekerd zijn voor de werk-
nemersverzekeringen.

BV’s met alleen een of meer DGA’s op de loonlijst mogen voortaan één ☞☞
keer per jaar loonaangifte doen. Dat scheelt een hoop administratieve 
rompslomp.
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